
  

 

 

 

 

Acest document este realizat cu sprijinul financiar al Mecanismului Financiar al SEE 2014 – 2021. 
Conținutul acestuia (text, fotografii) nu reflectă opinia oficială a Operatorului de Program, a Punctului 
Național de Contact sau a Oficiului Mecanismului Financiar. Informațiile și opiniile exprimate reprezintă 
responsabilitatea exclusivă a autorului/ autorilor. 

Invitație  

 

Stimată doamnă/ stimate domn, 

 

Vă informăm că Universitatea Tehnică ”Gheorghe Asachi” din Iași (TUIASI), în calitate de partener, 

împreună cu Universitatea Transilvania din Brașov (UNITBV), în calitate de coordonator și partenerii 

Universitatea Reykjavik, Islanda (RU) și Academia de Studii Economice din București (ASE), organizează 

Evenimentul de multiplicare – ME 1, cu titlul ”Practici durabile în managementul mediului și al 

deșeurilor, în comunitățile rurale”, în cadrul proiectului ”Educație pentru protecția mediului – Resurse 

educaționale deschise pentru cetățenii din comunitățile rurale” (Environmental Education – OERs for Rural 

Citizens (EnvEdu-OERs), cod proiect 19-COP-0038. 

În acest sens, vă invităm să participați la Evenimentul de multiplicare, care va avea loc în data 

de 27 mai 2022, începând cu ora 10:00, la sediul Facultății de Inginerie Chimică și Protecția Mediului 

”Cristofor Simionescu”, strada Prof. Dimitrie Mangeron, numărul 73, Iași.  

Evenimentul de multiplicare are ca scop principal diseminarea informațiilor referitoare la practicile 

durabile de management al mediului, în comunitățile rurale și își propune să ofere training pentru minim 35 

de cursanți. Grupul țintă este format din cetățeni ai comunităților rurale, reprezentanți ai autorităților publice 

locale, agențiilor de protecția mediului, operatorilor de apă și salubritate, organizațiilor non-guvernamentale, 

reprezentanților mediului educațional și de cercetare. Toți participanții vor primi certificat de participare. 

Agenta evenimentului poate fi consultată în documentul atașat.  

Pentru cei care doresc să participe la eveniment, vă rugăm să completați formularul de înscriere de 

la următorul link: https://forms.gle/x6JbNNgBPjQVfQCR6, până la data de 15 aprilie 2022. 

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este doamna Șef lucr. dr. ing. Daniela 

Gavrilescu, email: daniela.gavrilescu@academic.tuiasi.ro. 

 

Cu deosebită considerație, 

Responsabil proiect Universitatea Tehnică ”Gheorghe Asachi” din Iași, 

Prof. univ. dr. ing. Carmen Teodosiu 
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